
Рішення Ради ректорів ВНЗ Одеського регіону від 21.06.2013р. 
 

«Про впровадження системи бюджетування в практику управління фінан-

совими ресурсами ВНЗ» 

 

Заслухавши і обговоривши доповідь ректора Одеського національного 

економічного університету, голови комісії  з перспективного розвитку вищої 

освіти в Одеському регіоні професора Звєрякова М.І. «Методика впровадження 

системи бюджетування в вищих навчальних закладах», Рада  ректорів відмічає, 

що сучасний фінансовий стан, в якому знаходяться вищі навчальні заклади регі-

ону в результаті скорочення чисельності студентів і дефіциту бюджетного фі-

нансування, потребує   впровадження нових ефективних систем управління фі-

нансовими ресурсами. 

Досвід управління ВНЗ свідчить, що однією з таких систем є система бю-

джетування, яка використовується в багатьох вітчизняних і зарубіжних вищих 

навчальних закладах. 

Проведений аналіз підходів різних наукових шкіл до визначення сутності 

бюджетування дозволив зробити висновок, що вузівське бюджетування являє 

собою не тільки систему і технологію, але й процес, який визначає послідов-

ність складання, затвердження, виконання та контролю за виконанням всієї су-

купності локальних бюджетів ВНЗ. Разом з тим бюджетування – це один з най-

більш ефективних інструментів управління фінансами ВНЗ.  Грамотно постав-

лене бюджетування дозволяє оптимізувати використання обмежених ресурсів, 

підвищити результативність функціонування ВНЗ і якість наданих послуг, ви-

явити і проконтролювати фінансові потоки ВНЗ та їх підрозділів. 

Рада ректорів відмічає, що система бюджетування не одержала належного 

розповсюдження в діяльності вищих навчальних закладів Одеського вузівського 

центру. 

Враховуючи вище зазначене, Рада ректорів Одеського вузівського 

центру вирішила: 

 

1. Відмітити, що в Одеському національному економічному університеті 

проведена значна робота щодо науково-методичного обґрунтування та розробці 

практичних рекомендацій по впровадженню системи бюджетування в практику 

управління фінансами ВНЗ.  

2. Рекомендувати ректорам вищих навчальних закладів регіону проаналі-

зувати методичні рекомендації і прийняти рішення щодо можливості впрова-

дження системи бюджетування в практику управління фінансами своїх закладів.  

3. Ректору ОНЕУ проф. Звєрякову М.І. провести аналіз впровадження си-

стеми бюджетування в ВНЗ регіону, її ефективності і про підсумки проінформу-

вати Раду ректорів в червні 2014 р. 

4. Ректору ОНЕУ проф. Зверякову М.І. організувати у наступному навча-

льному році постійно діючий семінар робітників планово-фінансових служб 

ВНЗ регіону з питань впровадження системи бюджетування в практику управ-

ління фінансами ВНЗ. 

5. Звернутися до МОН України щодо переведення міжвузівського юриди-

чного центру до Національного університету «Одеська юридична академія». 



  


